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ГОУТЕКС (GOUTEX TABLETS, IPC) 100 ПІГУЛОК
SKU: 2010
Ціна: 717 грн 

Ефективна аюрведична формула, що допомагає при захворюваннях
опорно-рухового апарату, включаючи подагру, а також при
нейромускулярних дисбалансах. Унікальний склад забезпечує
максимальний лікувальний ефект. Насамперед, це досягається за
рахунок двох основних класичних формул аюрведи: махайогорадж
гуггул та махараснади Кашая.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Аюрведичні препарати,
Опорно-рухова система, Імунна система

ГОУТЕКС (GOUTEX TABLETS, IPC) 100 ТАБЛЕТОК

Гоутекс (Goutex) – максимально ефективна аюрведична формула для лікування цілого ряду захворювань від
аюрведической компанії Indian Pharmaceutical Co. В першу чергу допомагає при захворюваннях опорно-рухового
апарату, включаючи подагру, також при нейромускулярних дисбалансах. Унікальний склад забезпечує
максимальний лікувальний ефект. Перш за все, це досягається за рахунок двох основних класичних формул
аюрведи: махайогорадж гуггул і махараснаді Кашая.

Показання до застосування:

Всі проблеми суглобів, ішіас, подагра, остеартрит.

Махайогорадж гуггул – королівська (раджа) лікарська формула. Це комбінація лікарських трав – гуггул (деревної
смоли бальзамового дерева) і бхашм (металів і мінералів, отриманих спеціальним чином). Традиційно
використовується при захворюваннях вата-типу і, в першу чергу, при артриті, артрозі і м’язового болю. Препарат
підсилює метаболізм в кістках і суглобах, видаляє токсини з усього організму, особливо з кісткової тканини.
Махайогарадж гуггул омолоджує і зміцнює кістки, суглоби, а також нервову тканину. Препарат активний і
ефективний при гіподинамії і «скутості» суглобів та м’язів, артриті, артрозі, остеопорозі, подагрі, при нейром’язових
проблемах.

Трави, що входять до складу Махайогарадж гуггул балансують рухливість, «змазку» в суглобах і хребті, прибирає
біль і запалення. Крім того, препарат балансує імунну систему та заспокоює нервову систему в будь-який період
життя. Гугггул – потужний адсорбент, який не всмоктується в травному тракті, очищає і зміцнює кістковий зв’язок,
прибирає запалення. Також використовується при підвищенні рівня холестерину і цукру крові, для балансу і
очищення судин, шкірних захворювань, а також для зниження ваги.

Махараснаді Кашая – класичний препарат аюрведи, відвар на основі трави Расна – vanda roxburghii (rasna).
Застосовується практично при будь-яких дисбалансах вати, особливо в опорно-руховому апараті і нервової системи
таких як:

хронічний ревматизм,
артрит,
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нервові розлади,
попереково-крижовий радикуліт,
грижа,
плечолопатковий періартрит,
геміплегія (параліч м’язів однієї половини тіла),
лицьової параліч,
параплегія (параліч верхніх або нижніх кінцівок),
паркінсонізм.

Крім Расна до складу входять відомі трави аюрведи – балу, куркума, аїр, васа, мусту, імбир, чавья, харітакі,
пунарнава, гудучі, ашвагандха, Гокшура і ін.

Спосіб застосування:

Приймати всередину по 2 таблетки 3 рази на день до задовільного поліпшення. Потім по 2 таблетки 2 рази на день.

Активні інгредієнти:

• Шиладжит (очищене муміє) – живить структуру, усуває запалення;
• Ніргундімула – корінь ніргунді – живить, знімає біль, балансує роботу суглобів і нервової системи;
• Бхашма заліза, бхашма золота і бхашма слюди – живлять і відновлюють структуру тканин.

Побічні ефекти:

Може призвести до підвищення рівня печінкових ферментів.
Може викликати нудоту.
Якщо були або є ризик раку, захворювання серця, захворювання печінки, захворювання нирок, трансплантації
органів, інсульт - перед вживанням слід проконсультуватися з лікарем.
Під час вагітності або лактації цей препарат слід застосовувати лише за крайньої необхідності, після консультації з
лікарем.

Склад:

Mahayogoraj guggul-160 mg., Maharasnadi kashaya-160mg., Shilajith-80mg., Shalaki-20mg., Mustaka-17mg.,
Nirgundimoola-70mg., Guggulu-80mg., Balamoola-20mg., Erandamoola-10mg., Листя Ніргунді-20 mg., Swarna Makshika
Bhasma-10 mg., Loha Bhasma-10mg., Abraka Bhasma-10 mg.

Умови зберігання:

Зберігайте цей препарат у недоступному для дітей місці та в оригінальній упаковці для захисту від вологи.


